

85. 第一次宣教旅行 (使徒行傳 13)

聖靈啟示安提阿教會說：「你們要派巴拿巴和掃羅出去。我已經呼召他們去作特別的工作。」所以領袖們就按手在這兩個人身上為他們禱告，派他們去更遠的地方傳道。

出發時，他們帶著約翰、馬可一起去，搭船到了塞浦路斯島。到了島上，他們就在島上巡迴，進入當地的猶太會堂講道。

島上的巡撫很出名，因為他很有智慧，他叫門徒去講神的信息給他聽。正在講的時候，有一個平時行邪術的人不停的來打擾，目的是要讓巡撫分心，讓他沒有機會相信基督。

掃羅的名字已經改成保羅，他帶著聖靈的能力，轉向那個術士對他說：「你是神的仇敵，是個說謊的，就像魔鬼、你的父親一樣。現在不准再反對主的道。」然後他就命令這個人短時間內眼睛完全看不到東西。

立刻，這個人的眼睛就瞎掉了，其他人就帶著他離開房間。巡撫非常驚訝，更專心的聽保羅講道。很快的，他就信了基督。

之後，保羅和其他人又搭船到加拉太地區附近上了岸。這時約翰、馬可離開他們，回到耶路撒冷去了，其他的人繼續往內陸走去，到了一個也叫作安提阿的城市。這天是安息日，所以他們都進了一個會堂。讀完聖經之後，主領的人轉向保羅和巴拿巴說：「朋友們，如果你有什麼鼓勵的信息要給會眾的，請對我們說。」

保羅就站起來說：「各位請聽我說，神用大能把他的子民從埃及帶出去，四十年在曠野流浪之後，他們進了應許之地。神給他們土地，也幫助他們打敗原來住在那裡的人。他們後來要求設立一個國王，在那之前，有士師領導和管理他們。」

保羅說：「神後來又給他們一個王，治國四十年。然後神把那人除去，給了他們大衛，大衛是一個合神心意的王，也是一個喜歡遵行主旨意的人。」

「神應許要從大衛的後代子孫當中出來一位救主，耶穌就是這個應許的實現。施洗約翰為悔改的罪人施洗，是為主預備的，他在為耶穌鋪路。當他談到耶穌的時候，曾說，我連為他綁鞋帶都不配呢。」

保羅繼續說：「請聽我說，耶路撒冷的猶太領袖們在聖經中都讀到有關耶穌的事情，但是當耶穌真的在眼前，他們卻沒有認出他來，反而咒詛他死。連這一點，聖經的預言也說到了。他們把耶穌殺死在十字架上，又把他埋在墳墓裡。神卻讓耶穌從死裡復活，活生生的顯現給使徒和幾百個人看，如今，這些人都是耶穌復活的見證人。」

保羅說：「我們如今在這裡，是要告訴你一個好消息。神把耶穌次給我們，實現他給大衛的應許。耶穌就是神的兒子，他為信他的人帶來禮物，就是我們的罪都能得到赦免，你們要小心，不要錯過神為你所作的一切。」

有些猶太人聽見就接受了，還有些人請求門徒下個安息日再回來繼續講，他們很想有機會再深入討論。

隔週，他們果然又回來了，發現幾乎整個城鎮的人都來了，要聽神的信息。有些猶太人看到，就很嫉妒保羅跟巴拿巴，開始說他們的壞話。保羅對那些反對的人說：「神的信息先給你們，原本是好的，但你們卻沒有接受。很清楚，你們不配得永生。現在我們要轉到外族人那邊去，他們一定會聽的。」

外族人非常高興，很多人都接受了，他們是如此渴望，以至於主的道傳遍了那整個地區。猶太人更生氣了，跑到城裡的猶太領袖那裡去說保羅和巴拿巴的壞話。

沒多久，保羅和巴拿巴就被趕出那個地區。他們走出郊外的時候，跺腳，抖掉鞋子上的灰塵，表示彼此沒有瓜葛，就繼續往下個城去了。門徒繼續往前，所到的地方都被聖靈和喜樂充滿。